



В связи с опубликованным письмом Леонида Рошаля в защиту Элины Сушкевич Председатель СК России потребовал представить повторный доклад об установленных в ходе следствия обстоятельствах



В связи с опубликованным в СМИ открытым письмом Президента Союза медицинского сообщества «Национальная медицинская палата» Леонида Рошаля о необходимости прекращения уголовного преследования в отношении врача-неонатолога регионального перинатального центра города Калининграда, обвиняемой в убийстве ребенка в роддоме, Председатель Следственного комитета Российской Федерации потребовал от подчиненных сотрудников повторно доложить обо всех установленных в ходе предварительного следствия обстоятельствах, а также представить обоснование избрания в отношении обвиняемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящий момент уголовное дело в отношении медицинского работника рассматривается в Московском областном суде.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1624521>